

穆沙拉夫被巴法院撤销死刑判决

本人回应:真好

本报讯 巴基斯坦拉合尔高等法院1月13日撤销对前总统穆沙拉夫的死刑判决。对此,据巴基斯坦国际新闻网1月14日报道,穆沙拉夫1月13日当天对这一裁定作出回应,他在一份音频声明中对高等法院的判决表示赞赏,称法院是根据法律和宪法作出的这一决定。

据法新社13日报道,巴基斯坦

拉合尔高等法院当天裁定,对前总统穆沙拉夫叛国罪的起诉、判处他死刑的特别法庭的组成、检方团队的组成违反宪法,因此撤销对穆沙拉夫的死刑判决。

关于巴拉合尔高等法院这个决定,穆沙拉夫同一天表示:“我不能对此发表评论,但这个决定真好,我很高兴这个裁决符合法律和宪法。”

穆沙拉夫还表示,他的病情正在逐渐好转。“我感谢所有为我的健康祈祷的人。”他补充说。

去年12月17日,伊斯兰堡一家特别法庭裁定,前总统穆沙拉夫叛国罪成立,被判处死刑。由3名法官组成的特别法庭当天裁定,时任巴总统兼陆军参谋长的穆沙拉夫2007年宣布实施紧急状态违反宪法,叛国罪成立。这

一判决使穆沙拉夫成为巴基斯坦历史上首位被判处死刑的陆军参谋长。

穆沙拉夫2001年就任巴总统,2008年面临弹劾而被迫辞职。2013年,他因涉嫌叛国罪被立案,并于次年被起诉。不过该案的审判一直被拖延,而穆沙拉夫2016年经巴最高法院批准,前往阿联酋迪拜就医。(环球)

一在泰中国旅客感染新型冠状病毒

新华社北京1月14日电 综合新华社驻日内瓦记者刘曲、驻曼谷记者汪瑾报道:世界卫生组织13日发表一份声明说,已收到在泰国确诊一名中国旅客感染新型冠状病毒的报告,并援引泰国官员的消息表示,这名患者正在康复中。

泰国公共卫生部13日通报,这名中国旅客被确诊感染新型冠状病毒,目前正在泰国一家医院接受治疗,病情稳定,预计将在未来数天痊愈出院。

去年12月底以来,在中国武汉确诊多例由这种新型冠状病毒引起的肺炎病例。武汉市卫生健康委13日晚发布通报称,截至12月24日,武汉累计报告新型冠状病毒感染的肺炎病例41例,已治愈出院7例,在治重症6例,死亡1例,其余患者病情稳定。

世卫组织在声明中说,在其他国家发现这种新型冠状病毒病例并不令人意外,并呼吁在其他国家继续做好监测等工作。

金正恩过了个生日 特朗普发两次贺信

本报讯 据韩联社报道,1月14日,韩国总统文在寅在青瓦台举行新年记者会,他表示韩朝对话、朝美对话现在并不乐观,但也没到悲观的程度。他还披露,美国总统特朗普近日两次向朝鲜最高领导人金正恩致庆生函。

文在寅提到,最近青瓦台国家安全室长郑义溶访美期间,被叫到特朗普的办公室。当时,特朗普嘱托郑义溶向金正恩转达生日祝贺信息,郑义溶照办了。“特朗普可能觉得这还不够,又向朝鲜方面传达了相同内容的亲笔贺信,这值得肯定”。

文在寅还表示,朝鲜收下亲笔信后立刻作出回应,强调了两位领导人之间的友谊。虽然朝鲜依旧坚持只有自己的要求得到满足才可开展对话,但也明确表明没有关闭对话之门。他强调,朝美领导人之间的信任得到维持,为开展对话进行的努力仍在继续。

文在寅指出,韩朝关系确实遇到了困难,但通过对话开展合作的努力从未中断,韩国政府相信这种努力一定会取得成果,在以这种乐观的姿态积极推进对话。(观察)

马来西亚为大熊猫“谊谊”庆生

1月14日,在马来西亚吉隆坡附近的马来西亚国家动物园,大熊猫宝宝“谊谊”品尝生日“大餐”。马来西亚国家动物园14日为在马来出生的第二只雌性大熊猫宝宝“谊谊”庆祝两周岁生日。庆祝仪式上,动物园工作人员精心布置了场地,用冰块、水果、竹子等为“谊谊”现场制作生日蛋糕,还准备了小玩具作为生日礼物。冰蛋糕显然很符合“谊谊”的口味,它几乎将冰蛋糕上的食物全部舔食干净。

新华社记者 朱炜 摄



绕地球一周

山火浓烟又要飘回澳大利亚

本报讯 澳大利亚山火肆虐数月,产生的雾霾笼罩在这片大陆上空,不仅让部分地区看起来如同“人间炼狱”,空气污染程度也达到了极为严重的程度。这还没完。根据卫星图像显示,有一大片山火引起的烟雾已经伴随着大气活动,来了一次“全球旅行”,现在又要回到澳大利亚了。

据英国广播公司(BBC)1月14日报道,美国国家航空航天局(NASA)本周利用卫星数据,发布了一项有关澳大利亚山火引发烟雾的报告,在过去的数周内,这片烟雾一路向东,途经南美洲大陆,现在又快回到澳大利亚了。

根据NASA分享的卫星图显示,这片烟雾于去年12月28日左右

产生,于1月2日左右经过新西兰,到1月8日左右已经环绕地球半圈,随后还飘到南美洲大陆之上,使得那边的天空也变得“朦胧”。

这片烟雾对临近的新西兰产生了巨大影响,该国经历了严重的空气质量问题,就连山上积雪的颜色也变暗了。另外,一部分烟雾已经抵达智利,让那边天空和日落时的颜色发生了改变。

此前,包括智利、巴西、阿根廷和乌拉圭等国的气象部门都监测到了从澳大利亚“远渡重洋”而来的烟雾,世界气象组织(WMO)发言人称,山火烟雾可能已经抵达南极。

NASA表示:“过去一周内,我们的卫星观测到澳大利亚大火

向大气中释放了大量烟雾,它正向东扩散中。这片烟雾预计将至少环绕地球一周,再一次回到澳大利亚上空。”

那么,这片烟雾是如何被扩散的呢? NASA表示,这与澳大利亚近期的大规模山火有关。这些山火已经导致了雷暴等各种异常天气状况。这些天气状况将山火烟雾送进平流层,其中一些烟雾高度达到17.7公里。

NASA称:“一旦进入平流层,这些烟雾将有可能穿越数千公里,并给全球大气状况带来影响。”

除了被带入平流层的烟雾,山火引发的烟雾仍旧持续影响着澳大利亚的空气状况。本周二,

墨尔本居民迎来了连续第二个空气质量“有害”日子。就连每年一度的澳大利亚网球公开赛,也因为糟糕的空气质量,导致球员训练取消,资格赛推迟进行。

澳大利亚山火已经持续4月,造成约5亿只野生动物受到影响,其中数百万只死亡。

澳大利亚的标志性动物考拉死伤惨重,联邦政府警告称,它们可能很快就会正式列入“濒临绝种”的动物名单中,这将由“濒危物种科学委员会”决定。

澳大利亚政府13日宣布拨款5000万澳元作为野生动物保育基金,环境部长莱伊承诺部分款项将用来应对考拉生存危机。(观察)

小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

第2742期

广告热线: 13183330295 13592179403

地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

A 生活资讯

搬家公司

- 中华搬家 3999556 3996556
- 顺风搬家 13837529909

特色美食

- 鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983
- 年夜饭还定传统水席 7089718

老年公寓

- 康乐居老年公寓 13937585159

婚庆公司

- 婚礼庆典找鹰皇 18135633391

助听器

- 耳聾请配助听器 13087062226

殡葬服务

本栏目在微信公众平台同步刊登

微信公众号: ycqueqiaohui

相亲报名热线: 4940520

龙山公墓

建设路与平郑路交叉口向北三公里 电话: 2078631

健康美容

假发、补发

市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼) 电话: 13849583359

皮肤难题免费试用

九圣堂康肤馆劳动路与大众路交叉口北20米路西 7079095

立通耳鼻喉

经常鼻痒、鼻塞、流鼻涕、头昏脑涨、鼻子不通气、不由自主打喷嚏、整天昏昏沉沉想睡觉、张口呼吸、记忆力下降、注意力不集中、耳朵流水就找立通耳鼻喉

中兴路新鹰小学北2号铺 电话: 13803756208

B 商务资讯

工商代理

- 会计师代账、注册 13937597059

C 招聘资讯

招聘

招原 152 医院洗涤中心夜班男女工 18737575530

招聘

幼儿教师 5 人
保育员 5 人
帮厨 2 人
联系电话: 17303902311

招聘 售后经理三险一金有双休 19937508575

诚聘 中学各科优秀教师

联系电话: 19939038345

D 教育资讯

招生

电工焊工汽修培训考证 市电讯职业学校。电话: 2963913

资深老教师数学物理化学家教、质优价廉 18738915880

E 房产资讯

转让

或招租 营业中 中型宾馆 13721886555

出租

2000m² 车间可做仓库
350m² 办公楼一层
18903750007

出租

文化宫东门沿街旺铺出租
联系电话: 17737569369

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。